

Кудря Оксана Володимирівна

Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і методики технологічної освіти факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка

Контактна інформація

Службова адреса: м. Полтава, вул. Остроградського, 2

Службовий телефон: (0532) 56-31-58

e-mail: kudrya@gsuite.pnpu.edu.ua

Трудова і професійна діяльність

У 1998 році закінчила педагогічно-індустріальний факультет Полтавського державного педагогічного університету імені В. Г. Короленка за спеціальністю «Трудове навчання» та здобула кваліфікацію вчителя обслуговуючої праці, декоративно-прикладного мистецтва і креслення. Під час навчання почала працювати у НВК №9 м. Полтави вчителем обслуговуючої праці.

З січня 1999 р. працювала в Полтавському державному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка на посаді асистента кафедри методики трудового навчання і основ виробництва.

У листопаді 1999 року вступила до цільової аспірантури Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова.

13 березня 2003 року захистила дисертаційну роботу на тему «Наукове обґрунтування змісту і методики викладання основ технології обробки харчових продуктів у 5-7 класах» зі спеціальності 13.00.02 – теорія і методика трудового навчання в Національному педагогічному університеті імені М. П. Драгоманова (науковий керівник – академік Д. О. Тхоржевський).

Після закінчення аспірантури працювала на посаді асистента кафедри трудового навчання та креслення Полтавського державного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, у травні 2003 року була переведена на посаду старшого викладача цієї кафедри, а в квітні 2005 – на посаду доцента кафедри трудового навчання та креслення. 19 квітня 2007 року присвоєно вчене звання доцента кафедри теорії та методики трудового та професійного навчання. З 2016 року працювала на посаді доцента кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності.

2021-2023 рр. – обіймала посаду завідувача кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності.

З червня 2023 року працює на посаді доцента кафедри теорії і методики технологічної освіти факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка.

Навчальна і методична робота

Доц. Кудря О. В. викладає навчальні дисципліни «Технологічний практикум», «Автентичні традиції українського народу», «Технологія приготування страв», «Проектна діяльність в технологічній освіті», «Технологія побутової діяльності» та ін. Розробила навчально-методичне забезпечення навчальних дисциплін.

Здійснює керівництво науково-дослідною роботою студентів. Керує студентською групою за науковою проблемою «Теоретичні і методичні засади технологічної освіти», що передбачає підготовку студентів до участі у міжнародних, всеукраїнських, регіональних науково-практичних конференціях та написання наукових статей. Під її керівництвом опубліковано більше 50 студентських одноосібних праць

Під час роботи на посаді завідувача кафедри у 2021-2023 рр. зорганізовано і проведено ряд семінарів: семінар «Інновації в умовах пандемії COVID-19 в системі управління охороною праці», грудень 2021 року; методичний семінар «Безпеківі заходи в умовах війни: освітній компонент», січень 2022 року; методичний семінар на тему «Організація проектів із популяризації української культурної спадщини», лютий 2023 року; методичний семінар «Проектні технології у професійній діяльності вчителя», березня 2023 р; методичний семінар на тему «Цифрові інструменти безпеки для дітей: вивчення та застосування через онлайн-гру Interland»», квітень 2023 р.; методичний семінар «Огляд онлайн-курсу “Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни”: зміст, цілі та методи навчання», травень 2023 р. Була співорганізатором щорічної Всеукраїнської науково-практичної конференції «Безпека життя і діяльності люди: теорія і практика», присвяченої Всесвітнім дням цивільної оборони та охорони праці (2016- 2023 рр.).

Наукова робота

Упродовж усього періоду роботи в університеті О. В. Кудря бере участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних науково-практичних конференціях. Має понад 140 публікацій наукового та навчально-методичного характеру, 3 навчально-методичні посібники, значна кількість статей у фахових виданнях, є співавтором 3 колективних монографій.

Була з 2015 року членом спеціалізованої вченої ради К 44.053.02 із захисту кандидатських дисертацій за спеціальністю 13.00.02 – теорія і методика трудового навчання у Полтавському національному педагогічному університеті імені В.Г. Короленка. Член одноразових спеціалізованих вчених рад ДФ 44.053.018, ДФ 44.053.012, ДФ 44.053.019

У 2010 році стала учасником міжнародної програми «Відкритий світ» з теми «Освіта».

Має свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір: № 98059 Збірка творів ужиткового мистецтва «Петриківський розпис»; № 120932 Навчально-методичний посібник «Методика вивчення основ кулінарії на уроках трудового навчання».

Підвищення професійних компетентностей

У 2019 році пройшла навчання за сертифікатною освітньою програмою «Писанкарство» обсягом 45 год.

У 2020 році пройшла Міжнародне стажування на тему: «Міжнародні проекти: написання, аплікування, управління та звітність» організоване Університетом Суспільних Наук (UNS) у м. Лодзь у співпраці з Фундацією Central European Studies and Certifications (CEASC).

Пройшла у 2022 році підвищення кваліфікації за освітньо-професійною програмою «Завідувачі (начальники) кафедр та структурних підрозділів університетів, академій, інститутів». Випускна робота на тему «Педагогічне проектування як спосіб реалізації інноваційної педагогічної діяльності». *Свідоцтво про підвищення кваліфікації* від 24 червня 2022 року; 180 год / 6 кредитів ЄКТС.

Проходження курсу «Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів» через платформу масових відкритих онлайн-курсів «Prometheus». *Сертифікат* від 3.08.2022 р.; 30 год./ 1 кредит ЄКТС.

Підвищення кваліфікації з проходження повного дистанційного курсу, організованого Міністерством освіти і науки України за підтримки Google Україна, за програмою «Google Digital Tools for Education/ Цифрові інструменти Google для освіти» (60 год./2 кредити ЄКТС):

- *Сертифікат* від 22.08.2022 р. (вебінар «Цифрові інструменти Google для освіти – 2 год./ 0,07 кредиту ЄКТС);
- *Сертифікат* від 18.09.2022 р. (базовий рівень – 30 год./ 1 кредит ЄКТС);
- *Сертифікат* від 25.09.2022 р. (середній рівень – 15 год./ 0,5 кредиту ЄКТС);
- *Сертифікат* від 02.10.2022 р. (поглиблений рівень – 15 год./ 0,5 кредиту ЄКТС).

Проходження курсу «Цивільна оборона та захист у надзвичайних ситуаціях» через платформу масових відкритих онлайн-курсів «Prometheus». *Сертифікат* від 16.11.2022 р.; 30 год./ 1 кредит ЄКТС.

Підвищення кваліфікації через серію вебінарів «Наукові зустрічі» від Ради молодих вчених НАПН України спільно з науковими установами НАНП України, Центром неперервної освіти, Кафедрою ЮНЕСКО «Неперервна професійна освіта XXI століття» при ІООД імені Івана Зязюна НАПН України тривалістю 10,5 год. (31.10.2022 р. – 07.12. 2022 р.). *Сертифікат* від 07.12. 2022 р.; 10,5 год./ 0,3 кредит ЄКТС

Підвищення кваліфікації за програмою Всеукраїнського семінару «Особливості реформування змісту технологічної освіти». *Сертифікат* від 12.12. 2022; 3 год./ 0,1 кредиту ЄКТС

Міжнародне підвищення кваліфікації для освітян на тему: «АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПРИ ПІДГОТОВЦІ МАГІСТРІВ ТА ЗДОБУВАЧІВ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ (PhD) В КРАЇНАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ТА УКРАЇНІ». *Сертифікат* від 9.02.2023; 45 год./ 1,5 кредиту ЄКТС.

Підвищення кваліфікації через проходження курсу «Волонтерство під час війни», організоване Українською Волонтерською Службою через платформу масових відкритих онлайн-курсів «Prometheus». *Сертифікат* від 03.04.2023 р.; 1,25 год. (75 хв.)/ 0,05 кредиту ЄКТС

Підвищення кваліфікації через проходження курсу для освітян «Спільно до навчання: ефективна та безпечна освіта під час війни, розроблений ГО «Освіторія» у співпраці зі студією онлайн-освіти EdEra та Міністерством освіти і науки України за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. *Сертифікат* від 16.05.2023 р.; 8 год. (0,27 ECTS).

Організаційна діяльність

Член Всеукраїнської асоціації наукових і практичних працівників технологічної освіти.

Член Спілки дизайнерів України.

Член ученої ради факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка.

Є постійним членом робочої групи з розробки/оновлення освітньо-професійної програми «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.10 Середня освіта (трудове навчання та технології).

Гарант освітньо-професійної програми «Професійна освіта (Сфера обслуговування. Готельно-ресторанна справа)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015.00 Професійна освіта (Сфера обслуговування).

Куратор двох академічних груп: ТД-11; ТД-62

Нагороди

У 2018 році нагороджена дипломом I ступеня як переможець X Міжнародного конкурсу молодих дизайнерів «Україна квітуча 2018».

У 2018 році нагороджена грамотою Управління культури виконавчого комітету Полтавської міської ради за плідну працю, активну участь у культурному житті міста та з нагоди 40-річчя з дня заснування факультету технологій та дизайну Полтавського національного університету імені В. Г. Короленка.

У 2021 році нагороджена Грамотою Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка за сумлінну працю, безмежну відданість професії та з нагоди відзначення Міжнародного жіночого дня 8 березня.

2022 р. – нагороджена Подякою Полтавської обласної ради за сумлінну і плідну працю, відданість обраній справі, ініціативу і наполегливість та з нагоди професійного свята Дня працівника освіти.

2023 р. – нагороджена Подякою МОН за ініціативу та наполегливість, високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов'язків та вагомий особистий внесок у розвиток сфери освіти і науки України.